

2º CADERNO DE PERGUNTAS E RESPOSTAS EDITAL Nº 004/2016 TOMADA DE PREÇOS

Objeto: Contratação de empresa para execução das obras e serviços para construção da estrada de acesso à passagem em nível, localizada do km 216+140 ao km 217+540, no Lote de Construção RDC 04, da Ferrovia Norte-Sul.

PERGUNTA 1: No Anexo IV – Orçamento, subitem “7.1.3 – Cercas empregando mourões de concreto tipo especial h=1,6m”, a Composição de Preço disponibilizada no Edital difere do projeto da VALEC para Obras Complementares. Desta forma, estamos entendendo que o espaçamento do mourão esticador deverá ser de 100 metros. Está correto o nosso entendimento? Se não, solicitamos alterar a composição para o preço se adequar à realidade.

RESPOSTA 1: Sim, está correto o entendimento. O espaçamento entre os mourões esticadores são de 100m, conforme projeto 80-DES-000A-23-8000-Rev01.

PERGUNTA 2: No Anexo IV – Orçamento, estamos entendendo que a unidade correta do subitem “7.2.5.3 – Com plantio de mudas app” é “m²”, conforme composição apresentada no Edital. Está correto o nosso entendimento?

RESPOSTA 2: Sim, está correto o entendimento. A unidade correta do subitem 7.2.5.3 – Com plantio de mudas APP – é m².

Observação: Todas as informações técnicas foram fornecidas pela área demandante dos serviços.

Brasília, 22 de junho de 2016.

Márcio Guimarães de Aquino
Presidente da Comissão Permanente de Licitações